
Soustraction de Pâques (A)
Suivez le Lapin de Pâques jusqu’à son panier. Calculez chaque réponse tout au

long du trajectoire.

1358
− 453

1500
− 733

1270
− 500

414
− 136

946
− 337

1327
− 350

966
− 624

1910
− 977

881
− 292

1652
− 920

1434
− 970

790
− 160

1218
− 779

651
− 282

1065
− 520

930
− 390

1127
− 196

933
− 55

1503
− 762

697
− 312

845
− 391

937
− 255

377
− 15

756
− 238

772
− 451 Vous l’avez fait!

Résultats: sur 25

MathsLibres.com vous souhaite une heureuse Pâques!


